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3amaHus 0TOOPOYHOrO 3TAanAa (MpUMep)
3a0anus 015 8bINOIHEHUS HANPABIAIOMCS YUACMHUKY OMUMAUAObL NOCTIe
NPOX0IHCOEHUS pecUcCmpayuu

Pexomenmannu: Ilpu pemenun 3amaHuil  JONMYCKAETCS  HMCIOJIB30BAHHE
HENPOTPAMMHUPYEMBIX KAIBKYJISATOPOB M CIIPABOYHBIX MATEPHUAJIOB: MEPUOIUYECKOU
cuctemsl .. MenneneeBa, Tabiuil paCTBOPUMOCTH COJIEH, KUCJIOT, OCHOBAaHUU B
BOJI€ U TAOIUIIBI DJIEKTPOXUMHUUECKOTO PsiJia HAMPSHXKEHU METaJlIoB.

3aganue: BpiOpath mpaBUIbHBIA OTBET Ha JUCTE «3agaHUs OTOOPOYHOIO
JTara»

1. (1 6amr) CnoxHbIM BEIIECTBOM siBisieTcsi: 1) 030H, 2) ¢drTop, 3) KpacHbI
docdop, 4) aMmuax.

2. (3 Oamma) IIpocTpaHCTBEHHYIO OpHEHTAIMIO ATOMHBIX opOuTaneit
XapaKTEPU3YeT:

1) rmaBHOE KBAaHTOBOE YHUCJIO, 3) MarHUTHOE KBAHTOBOE YHUCJIO,

2) mo60YHOE KBAHTOBOE YHCIIO, 4) cnMHOBOE KBAaHTOBOE YMCIIO.

3. (3 6anna) MoH XUMUYECKOTO JIEMEHTa UMEET CTPOCHHUE, TTOKA3aHHOE CXEMO

+16; 2, 8, 2.
3apsi MOHA U MECTO AJIEMEHTA B IEPUOANYECKON CUCTEME CIIEAYIOIINE:

1) -2, III nepuon, 2 rpymma; 3) +6, Il nepuopn, S rpynna;

2) +2, Ul nepuon, 4 rpynna; 4) +4, 111 nepuon, 6 rpymnma.

4. (3 6anna) B pany xumuueckux sanementoB Li — Be - B — C:

1) yMeHbIIIaeTCs YMCII0 MPOTOHOB B SAPAaX aTOMOB,

2) yBETUYMBACTCS YUCIIO BaJICHTHBIX AJICKTPOHOB B aTOMaXx,

3) YMEHBIIIAETCS YUCIIO DJIEKTPOHHBIX CJIOEB B aTOMAX,

4) yBETUYHUBAIOTCS PAIUyChl aTOMOB.

5. (3 6ana) BemecTBa TOJIBKO C HOHHOM CBSI3BIO ATO:

1) NaF, CaClz; 2) KClI, SiF4; 3) K2S, CS2; 4) KF, HF.

6. (3 Oamnma) Tunm ruOpuam3and aTOMHBIX OpOWTanell aroMa yriepoja B
Mmodekyie ¢pocrena COCI2

1) sp, 2) sp2, 3) sp3, 4) sp3d2.
7. (3 6ayna)B Mosiekyiie yKCyCHOM KHUCIOThI YHUCIIO G- U TT- CBSI3€M paBHO:
1) 6 o- cBsizeii u 1 m- CBA3B; 3) 7 o- cBszeli u 1 m- CBA3B;

2) 6 o- cBsi3eil U 2 T- CBA3b; 4) 8 o- cBsi3eil u 2 - CBSI3b.



8. (3 Ganna) B xakoil MoJeKylie CTETEeHb OKHCIEHHUS JIEMEHTa paBHa HYIIO, a
BAJICHTHOCTh paBHA TPEM:

1) N2, 2) H2, 3) 02, 4) Cl2.
9. (3 6anna) Kpucrammnueckas pernieTka raoreHoB:
1) aromHas, 2) WOHHaA, 3) MoJieKyJIsapHasl, 4) MeTayuIM4ecKas.

10. (3 6amma)Xumudeckue GopMyJibl KUCIOW, HOPMaJbHONW W OCHOBHOW coOJjei
yKa3aHbl B PAILY:

1) NH4NO3, CaS04, Al(OH)2Cl; 3) NaHCO3, AlI2(S04)3, Zn(H2P04)2;

2) KHCO3, NaCl, (BaOH)2COs; 4) K2504, KHCO3, Cr(OH)2NO3.

11. (3 6anma) C Booii Mpu KOMHATHOW TEMIIEpaType pearnpyer:

1) Gapuii u 0710BO; 2) PTYTh U aTOMUHUMN; 3) cepeOpo U kanuii; 4) Kalblui U
JIATHM.

12. (3 6anna) Xmopux xenesa(ll) momydaroT peakimein Mexmy:

1) >)xene30M U XJI0pOoM, 3) oxcuaowm xene3a(lll) u constHOM KUCTOTOM,
2) 5KeIIe30M M COJITHOM KUCIoToM, 4) okcuaoM xeine3a(ll) u xaopom.
13. (3 6anna) B cxeme npeBpamenuit: X Y Ba —

Ba(OH)2 — BaCI2

BEIIECTBAMHU «X» U «Y» SIBISIOTCS COOTBETCTBEHHO:

1) KOHu HCI, 2)NaOHu CI2, 3)H20uKCI, 4)H20 u HCL

14. (2 6amna) K xkakomy W3 NpPUBENCHHBIX THUIIOB PEAKIMI MOXXHO OTHECTH
pPEaKLMI0 HOHHOTO

obmeHa: 1) paznoxeHus, 2) 3aMeIIeHus, 3) HelTpanu3aiuu, 4)
COEJIMHEHHS.

15. (3 6anna) Jlns yBenM4eHHs] CKOPOCTH XUMUYECKOW peaKIMu

2AgNO3(tB) = 2Ag(TB) + O2(T) + 2NO2(T) HEO00X0AUMO:

1) yBeanunthb KoHIeHTparuo AgNO3, 3) yBermunTh creneHb mMenbueHus AgNO3,

2) yMEHBIIUTH JaBJICHUE B CUCTEME, 4) YMEHBIIUThH TEMIIEPATYPY.

16. (3 Oamma) l3meHeHue [aBlieHUs OKa3bIBAET BIUSHUE HA CMEIICHHE
PABHOBECHUS B CHCTEME:

1) 2SO2(T) + O2(r) «> 2S03(T), 3) N2(r) + O2(1) <> 2NO(1),

2) 2HI(r) «» H2(r) + 12(1), 4) CO(1) + H20(1) <> CO2(1) + H2(1)
17. (3 6anna) Jlucconumanus 1o Tpem CTyIeHsIM BO3MOXKHA B PaCTBOPE:

1) AICI3, 2) Fe(NO3)3, 3) K3PO4, 4) H3POA4.

18. (3 6anna) B pe3ynbTare peakiuu, TEPMOXUMUYECKOE YPAaBHEHUE KOTOPOA:
ANH3(r) + 502(r) <> 4NO(r) + 6 H20(r) + 902 x/[x BbIICIHIOCH
1127,5 x/I>x TENIOTHL.

O06BEM (H.y.) oOpazoBasiierocs npu 3toM okcuaa azota(ll) pasen:

1) 112 m, 2)11,2 m, 3) 89,6 7, 4) 896 1.

19. (3 6anna) ['a3 BeIACIUTCS TIPU B3aUMOJIEHCTBUU PACTBOPOB:

1) K2S04(p-p) 1 HNO3(p-p), 3) H2SO04(p-p) u K2SO3(p-p),
2) HCI(p-p) u Cr(OH)3, 4) Na2CO3(p-p) u Ba(OH)2.

20. (3 OGamnma) XUMHUYECKOW pEaKIMH MEXIy THAPOKCHIOM IIMHKA W CEPHOU
KHCJIOTOM COOTBETCTBYET COKPAIIEHHOE HOHHOE YPaBHEHUE:

1) H+ + OH- = H20, 3) H2S04 + Zn2+ = ZnSO4 + H20,

2) Zn2+ + S0O42- = ZnSO4, 4) Zn(OH)2 + 2H+ = Zn2+ + 2H20.



21. (3 6amuta) OMHAKOBYIO PEAKIIHIO CPelbl UMEIOT pacTBOphI xiopuaa meau(1l) u:

1) xyopuaa kanawlids, 2) HUTpata HaTpus, 3) cynbdara aqoMuHusA, 4) arerara
KaJusl.

22. (3 6amna) OkucnuTenabHble cBoWcTBa OKcH cephl(IV) mposiBiIseT B peakiuu:

1) SO2 + NaOH = NaHSO3, 3) SO2 + 2H2S = 3S + H20,

2) SO2 + Br2 + 2H20 =H2S04 + 2HBr, 4) 2502 + 02 = 2S03.

23. (3 6amna) s 3antuThl )Kene3a OT KOPPO3UH B KaUeCTBE KaTOIHOTO MOKPBHITHS
UCIIOJNIb3YETCSI:

1) onogo, 2) IMHK, 3) amoMuHU, 4) marHui.

24, (3 Oamna) Ilpu smektponm3e BoaHoro pactBopa Ni(NO3)2 Ha kartome
BBIJICIISIOTCS(-€TCs):

1) Niu H2, 2) 02, 3) H2 mu 02, 4) Niu O2.

25. (1 6amr) SImOBUTHIM SBISETCS BEMIECTBO, GOpMyIia KOTOPOTO:

1) CaCI2-2H20, 2) Na2S04:10H20,  3) Na2CO3, 4) HgClI2.

26. (3 6amna) PeaktuBom Ha noH meau(ll) seusercs:

1) xnopua-uoH,  2) cynbdar-uoH, 3) THAPOKCUI-WOH,  4) OPOMHUJI-HOH.
27. (3 6amna) M3oMepom rekcaHa siBISI€TCS:

1) H-nieHTaH, 2) 2-metunbytaHn, 3) 2,2-numerunoyraH, 4) OyTaH.

28. (3 6amna)lIpomyKkTamMu MOJTHOTO OKUCIICHUS aJTKaHOB SBJISIFOTCSI:

1) oxcun yraepona(IV) u Bogopon, 3) oxcun yriepona(IV) u Boxa,

2) okcup yraepona(Il) u Boaa, 4) okcup yraepona(Il) u Bogopon.
29. (3 6ama) HaTypanbHblil KaydyK SBJISETCS IOJTUMEPOM:

1) uzonpeHna, 2) TUBUHUIIA, 3) nponuieHa, 4) sTUIieHA.

30. (3 6amna) [Ipu ruaponuse kapOuaa KaiablUsl OAHUM U3 MPOAYKTOB PEAKIIUH
SIBJISICTCSI:

1) aneranpaerun, 2) 3TUJIEH, 3) aleTuiieH, 4) 6eH301.

31. (3 6anna) HanbGonpmmmmMu OCHOBHBIMU CBOMCTBaMHM 00J1aaeT aMUH:

1) C6H5NH2, 2) C6H5NHC6HS5, 3) CH3NH2, 4) (CH3)2NH.
32. (3 6amna) C mepMaHTaHATOM KaJlds MOXKET pearupoBaTh BEIIECTBO:

1) 6pomOeH307, 2) STUJIOBBIN CIIUPT, 3) METaH, 4) ykcycHas KMCJIOTa.
33. (3 6anna) B npomebIuieHHOCTH (DEHOJ MOJTyJarOT:
1) Tpumepu3aiuent aneTuieHa, 2) u3oMepu3aleit TMoKcana,

3) KaTAIMTUYECKUM OKHUCIIEHUEM U30MPONIOeH30J1a, 4) IMEHOBBIM CUHTE30M

34. (3 6ayna) C cosiHOM KUCTOTON pearupyer:

1) HCOOH, 2) CCI3COOH, 3) CH3COOH, 4) H2NCH2COOH.

35. (3 6amna) IIpeBpaiienue C6H1206 + 02 — 6CO2 + 6H20 HOCHUT
Ha3BaHUE:

1) nectpykius caxapo3ssl, 3) OKHCIJICHUE TIIFOKO3bI,

2) cniupTOBOE OPOKEHUE TITHOKO3BI, 4) MOJIOYHOKHCIIOE€ OPOKEHUE TITFOKO3bI.

3AJJAHUSA SAK/TFOUUTEJIBHOI'O OTAIIA
Pemmnts 3a1auy no XumMuu
Onumnuangoe 3aganue coctouT us 10 3amay.



